

## 『ギャノン生理学 原書26版』正誤訂正

本書の内容に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

	誤	正	更新日
p.203 図8.8 右上	一次感覚野	一次体性感覚野	2022.3
p.785 右段16行目 ERPF=…の式の 真ん中の辺	$U_{PHA}$ , $P_{PHA}$	$U_{PAH}$ , $P_{PAH}$	2023.8